

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境卫生,不随地吐痰、
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道、不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 8.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 9.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不造谣中伤他人。
- 10.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

强团队 建平台

市供销社“四举措”延伸农产品现代流通服务网

本报讯(通讯员 王泊婷 记者 郭萌)近日,我市首家“供销超市”成功开业,标志着市供销社在促进商品流通、农产品上行、助力乡村振兴等领域开启了新篇章。这是市供销社积极探索现代农产品流通体系建设新模式,打造以“供销鲜品汇”为品牌的农产品流通平台,蹚出一条服务“三农”、助农惠民新路子。

近年来,市供销社持续巩固脱贫攻坚成果,深化东西部协作,与对口支援协作地区深入开展产销对接,打造对口协作地区系列展销馆。与陕西省米脂县供销社签订合作协议,制定销售方案,在严把质量关的基础上,利用双方农产品产销对接平台,多环节打通农特产品在本地销售渠道,实现两地互惠互销、协同发展。

市供销社全力打通消费助农“最后一公里”,多渠道帮助农户增产增收。整合

本地农产品资源,建成全市最大的农产品展示展销中心,与36家农业企业建立合作关系,凝聚供销农产品上行力量。积极举办农产品展销会,推介高邮及周边地区优质农产品,满足消费者多元化需求;开展“供销助农直通车”进社区活动,把新鲜、优质、廉价农产品直接从田间地头送到市民手中;定期组织各乡镇基层社通过直播电商、社区团购等形式销售时令农产品,推动生鲜市场的繁荣和健康发展。

开设“职工超市”是市供销社心系职工福利,方便职工生活,积极争取各机关团体、企事业单位工会福利项目的一大创新举措。市供销社借助全省供销社供应链集采集配的优势,优选质高、平价的热销产品,打造覆盖农特产品、食品、酒水、日用品、小家电等产品的“职工超市”,为社区居民和广大企事业单位职工提供实

惠、便捷、舒心的“一站式”购物体验。

为了更好地护航企业促生产,市供销社积极帮助企业申报农产品现代流通发展项目,采取以供销社企业为主导、第三方参股、多渠道筹资、政府扶持的运营模式,运用现代流通方式对传统营销网络进行改造,使其成为我市农产品生产合作经济组织的主导和带动力量,持续加强与农户、合作社、企业的精准衔接,有效降低流通成本。不断引导企业以技术指导、农资配供、订单化生产、利润分红等多种方式与集体合作社形成经济共同体、利益共同体,努力形成“社”“企”互促、合作共赢的良好局面。

乡村振兴·高邮实践

本报讯(通讯员 陈宸 记者 孔令玲)北澄子河三垛西大桥断面是南水北调东线干线工程三阳河的控制断面,也是我市唯一的内河国考断面。记者从相关部门了解到,今年1至9月份,北澄子河三垛西大桥国考断面水质均值达到Ⅲ类水标准,水质达标率100%。

水环境整治,问题在水里,源头在岸上。三垛镇作为北澄子河流经的重点乡镇,先后完成了北澄子河水系春生村支流清淤疏浚,打通俞洞河、茆吴河、春生新河等入河水系,并在断面两岸上溯5公里,下延至三阳河口范围内设置隔离栏。今年,三垛镇新增了三垛镇东楼村、春生村沿线隔离栏,严控断面上游沿线的生活垃圾、污染因子入河。同时,严控住家渔船的停泊和渔民螺蛳船的打捞,维护水生态平衡。

在断面水环境整治中,我市在环保设施建设上做加法,在三垛镇新建日处理能力一万吨的区域污水处理厂,完成配套了支管网近80公里,提升泵站16座。在此基础上,按照“十个必接”要求,三垛镇所有企业、事业单位、医院及学校等全部完成接管。同时,完成了二沟村支管网全覆盖及断面上游周边村的村庄污水处理设施建设,断面周边茆吴村400户居民完成农村生活污水社会化治理工程,断面周边的生活污水应收尽收,应处尽处,助力水质持续稳定达标。

为扩大保护效应,我市将落实河长制作为河道治理的关键和抓手。加强镇村两级河长、河道巡管员上下联动,以村级河长为中心,镇级河长和巡管员发现问题集中反馈至村级河长,由村级河长统一收集、分类标注,统筹相关力量,对标对表逐一治理。同时,利用水环境保护日、世界环境日等活动契机,通过发放节水宣传手册、节水宣传袋、现场讲解等形式,引导群众共同保护水资源。

前三季度三垛西大桥国考断面水质达标率100%



10月29日上午,市直机关幼儿园中班的孩子们走出校门,走进市人民公园。沐浴在秋日的暖阳中,孩子们拥抱自然,来了一场兴致盎然的秋叶趣玩。图为孩子们玩起“跳树叶格子”游戏。

吴杰 孔令玲 摄影报道

妇女连人带车落水 七旬老汉跳河相救

本报讯(通讯员 袁春辉 记者 孔令玲)“有人落水了,救命、救命……”10月30日上午九点半左右,在经济开发区东湖村十三组庄台河畔发生了惊险一幕。一名妇女连人带车跌入河中,情况十分危急。东湖村76岁的张定和老人发现有人落水,当即跳下水,拼命将落水者拖至岸边,并与岸边的村民王其松等人一同将人救上了岸。

原来,当日上午,东湖村村民刘某骑

着电动自行车经过庄台河上的桥时,不慎连人带车掉入河中。庄台保洁员陈秀华第一时间发现,奈何不会游泳,她不断呼喊救援。当时,张定和刚忙完田里的劳作,正骑着电动自行车回家。突然听到前方桥上一声声求救声传来,他立刻循声望去,只见河水中一个人影在不停地扑腾,岸上有人在大喊救命。张定和心中一紧,他来不及多想,更来不及脱下身上的衣服,甚至连口袋里的手机也没来得及拿出

来,就毫不犹豫地高处直接跳入了河中,用尽全身的力气,将落水者一点点地拖向岸边。

落水者被救上岸后,意识已经有些模糊。现场的村民通知了其家人,将她送往了医院。落水者的家人现场对张定和表示了感谢,村民们也对他英勇救人的行为赞不绝口。“当时我心里只有一个念头,那就是无论如何都要把人救上来。”回忆起当时的救人场景,张定和坚定地说。

践行核心价值观 争做高邮好人

通邮电商园“亮相”江苏电商直播助农专场活动

本报讯(通讯员 通小邮 记者 郭萌)近日,由省商务厅、连云港市人民政府主办的2024“苏农新乡韵 直播show 丰年”江苏电商直播助农专场活动在连云港市东海县举行。我市通邮电商园接到邀请,作为扬州唯一代表,携带数十款具有代表性的特色农产品参展。

“高邮特色农产品名闻遐迩。这个咸鸭蛋真的挺好吃的,我买一点带回去给家人尝尝。”活动现场,直播大人在各地专属直播间内同时开播,直播产品包括江苏特色产品、对口帮扶地区特色产品等。在“扬州直播间”内,通邮电商园的主播们将红太阳双黄咸鸭蛋、狮子头、高邮蒲包肉、界首茶干等高邮特色农副产品整齐地摆放在展台上,通过现场品尝、直播宣传推介,吸引了众多市民前来咨询购买,进一步提升了高邮农产品品牌知名度,拓宽了农产品销售渠道。

用公德规范言行

用文明美化心灵